
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 02.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 9604 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,00 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. Д. С., редовно уведомен, явява се лично и с адв. П., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, представлява се от юрк. З., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – И. И. И., редовно уведомен, не се явява. 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА на страните, постъпило постановление от прокурор, от 

Специализираната прокуратура с вх. № 34407/12.10.2021 г., с което е уважена молбата 

на вещото лице и е допусната до разкриване следствена тайна, въз основа, на която 

наблюдаващият прокурор е предоставил на вещото лице И. И., за изследване, 

оригинал на РКО, с който да се запознае в сградата на Специализираната прокуратура 

в кабинета и в присъствието на прокурор М.. 

 

ДОКЛАДВА постъпило постановление от прокурор Р. М., с вх. № 35966/22.10.2021 г., 

с което, същата  е оставила  без уважение, молбата на вещото лице, да му бъде 

предоставен, за изследване извън сградата на прокуратурата, оригинал на РКО за 

сумата от 450 000 лева, издаден на 18.12.2013 г. 

 

Съдът уведомява страните, че към настоящият момент няма изготвено заключение. 



Вещото лице е уведомено за датата на съдебното производство. Същото си е 

послужило с делото в съда, но с вещото лице не е осъществен контакт към настоящия 

момент. 

 

АДВ. П. – Многократно правих опит да се свържа с вещото лице, но без резултат. 

 

ЮРК. З. – Аз също правих опит за връзка с вещото лице, но не успях. Включваше се 

гласова поща или телефонът даваше свободен сигнал, но не успях да осъществя 

контакт с вещото лице И.. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА  и ПРИЛАГА към делото цитираните постановления на Специализирана 

прокуратура – [населено място]. 

  

Във връзка със заявеното от страните, съдът намира, че следва да бъде предоставена 

възможност на вещото лице И. И. да изготви заключението си, въз основа на 

извършеното изследване на място в Специализираната прокуратура, поради което 

намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна. 

 

Предвид изложеното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.02.2022 година от 09:40 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице 

И. И.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:04 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


